



Colegiul Fizicienilor Medicali din România

Member of International Organization for Medical Physics (IOMP)
Member of European Federation of Organisations in Medical Physics (EFOMP)
Member of European Society for Therapeutic Radiology and Oncology (ESTRO)
Member of European Society of Radiology (ESR)
Member of Romanian Society of Radiology and Medical Imaging (SRIM)

Colegiul Fizicienilor Medicali din România (CFMR)
(Romanian College of Medical Physicists)

Cod înregistrare fiscală: 26804777

IBAN: RO84RNCB0664162281060001, Banca Comerciala Romana (BCR)

Mun. Iași, Blvd. Carol I, nr. 11, corp A,

cod poștal 700506, România

(în incinta Universității "Alexandru Ioan Cuza" Iași,

Facultatea de Fizică, Laboratorul de Biofizică și Fizică Medicală)

Fax: (+4)0332780143

E-mail: office@cfmr.ro

www.cfmr.ro

INVITAȚIE

În numele Comitetului de Organizare avem onoarea de a vă invita să participați la cea de a **"XVIII-a Conferință Națională de Fizică Medicală"** ce va avea loc exclusiv online în ziua de 7 Noiembrie 2020.

În această toamnă sărbătorim 140 de ani de Fizică medicală în România ce a debutat în 1880 prin susținerea de către prof. fiz. Ioan G. Stravolca a primului curs de fizică medicală predat studenților din anul I de la Facultatea de Medicină, Universitatea din Iași, sub numele de *"Fizica Medicală"*, *"Fisica Medicală"* sau sub sintagma *"Physica Medicală"*.

Cu ocazia evenimentului sărbătorim pentru al 8^{-lea} an consecutiv **„Ziua Internațională a Fizicii Medicale"** cu tematica *„fizicianul medical ca profesionist în sănătate"* și pentru al 6^{-lea} an **„Ziua Internațională a Radiologiei"** (IDoR) dedicată *„Radiologilor și tehnicienilor de radiologie care oferă suport pacienților în timpul COVID-19"*.

Reuniunea comunității românești de fizică medicală este organizată de către Colegiul Fizicienilor Medicali din România și oferă o excelentă ocazie pentru a îmbunătăți fizica medicală românească.

Prezența dumneavoastră reprezintă un excelent prilej de a împărtăși cunoștințele și dilemele referitoare la preocupările specialiștilor români și străini din domeniul fizicii medicale și de a contribui la formarea profesională a participanților tineri, în număr îmbucurător de mare în ultimii ani.

Conferința va fi precedată de o sesiune dedicată Adunării Generale anuale a membrilor Colegiului Fizicienilor Medicali din Romania (06.11.2020, ora 14:00-18:00).

Informații suplimentare sunt disponibile online pe pagina web oficială CFMR la secțiunea dedicată: www.cfmr.ro/evenimente/evenimente-nationale/CNFM2020 sau ne puteți contacta prin E-mail: office@cfmr.ro sau Fax: (+4)0332780143.

Vă invităm cu mare plăcere la acest eveniment important și vă asigurăm că participarea dumneavoastră va contribui în mod semnificativ la succesul acestui eveniment.

Vă așteptăm cu drag la conferință!

Președinte CFMR

prof. univ. dr. Loredana Gabriela Marcu



Vice-președinte CFMR

Marin Bodale

Expert în Fizică Medicală